

# 嵩山龙门更名为“河南队”出战中超

## 8名新援加盟,一线队备战未受影响

本报讯 昨日下午,中国足协官网发布了《中国足球协会关于河南嵩山龙门足球俱乐部股份有限公司更名的公告》,根据公告内容,河南嵩山龙门足球俱乐部股份有限公司正式更名为河南足球俱乐部股份有限公司,法定代表人为张晓。这意味着存在了两年多的“嵩山龙门”由此成为历史,新赛季球队将以“河南队”的名义出战中超。正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略

### 命名迈向中性化

2020年底,根据中国足协的职业俱乐部中性名政策要求,河南建业俱乐部曾宣布更名为“洛阳龙门足球俱乐部”。后来在各方部门的推动下,俱乐部完成股权改造,由原先河南建业集团一家出资变为郑州、洛阳、建业集团三方股东,俱乐部遂正式更名为河南嵩山龙门足球俱乐部股份有

限公司,并以此名义参加了2021和2022赛季的中超联赛。

从“河南嵩山龙门”更名为“河南足球俱乐部”,这样的更名倒是更彻底地迈向了中性化。然而,早在嵩山龙门更名之前,就有中甲球队青岛青春岛、江西北大门分别更名为青岛西海岸和江西庐山,并得到了中国足协的认可。

### 8名新援正式加盟

对于嵩山龙门更名的原因,中国足协在公告中并未详细说明,仅仅说是“由于俱乐部自身发展需要”,并表示依据《关于各级职业联赛实行俱乐部名称非企业化变更的通知》的要求,经过审核,同意更名事宜。尽管对于河南俱乐部的股权改革,坊间一直有许多传言,但对此俱乐部从未官方宣布,仅表示股权改革一直在推动中。

今年是中国足球职业化改革后的第30个赛季,从河南建业到河南嵩山龙门再到河南俱乐部,在俱乐部进入第30个年头的时候,将以“河南队”这个既是“全新”,其实又

非常熟悉的名字征战中超联赛。

俱乐部的更名并未影响一线队的备战节奏,8日下午,河南队在航海体育场与来访的中超新军青岛海牛队进行一场热身赛,比赛对球迷开放。

昨晚,俱乐部传出加盟和续约消息。其中,尼曼贾·科维奇、冯伯元、李松益、彭鹏、宋润潼、迪力依米提·土地(租借)、高天语(租借)和阳敏杰(租借)8名球员正式加盟河南足球俱乐部,顾操、柯钊、黄紫昌、赵宇豪、陈克强、托马斯·皮纳和阿德里安·梅泽耶夫斯基7名球员完成与俱乐部续约,球员顾操将兼任一线队助理教练一职。



3月初,河南队队员进行训练 俱乐部供图

足协公布新赛季职业联赛俱乐部名单

## 中超4月15日开幕,缩减至16队

新华社电 中国足协7日公布了2023赛季职业联赛参赛俱乐部名单和赛历。新赛季中超、中甲、中乙联赛规模均由上赛季的18队缩减至16队,参赛俱乐部均为此前通过准入的俱乐部。

在3月29日举行的媒体沟通会上,中足联筹备组竞赛负责人郭炳颜介绍,鉴于48家俱乐部获得准入资格的实际状况,经过慎重研究,2023赛季三级职业联赛参赛规模均各为16队。

中国足协当日还公布了联赛和足协杯赛历。中超将于4月15日开幕,11月4日结束;中甲将于4月22日开幕,11月5日结束;中乙将于4月29日开幕,10月22日结束。足协杯将于5月17日开幕,暂定11月25日结束。

此外,2023赛季中超、中甲、中乙俱乐部国内转会注册的第一个转会窗口结束时间均做出调整:中超调整为4月12日,中甲调整为4月19日,中乙调整为4月26日。

## 4.9万人参赛,最高奖金8万元

# 郑开马拉松4月16日鸣枪开跑

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略) 记者昨日从省府新闻办新闻发布会获悉,2023郑开马拉松将于4月16日在郑州、开封两城举办,共有4.9万人参赛,其中全程、半程项目将于当天上午8:30在郑开大道白沙服务区鸣枪开赛。

今年是郑开马拉松的第十五届赛事,赛事主题也被定为“郑开15正嗨”。本届赛事仍然设置男、女全程马拉松,男、女半程马拉松,五公里小马拉松,亲子马拉松和情侣马拉松等项目,参赛规模为4.9万人。其中,全程马拉松名额1.3万个,半程1.6万个,小马拉松项目2万个。半程和全程马拉松将在郑开大道进行,起点设在郑开大道白沙服务区,半程马拉松终点设在建业华谊兄弟电影小镇,全程马拉松的终点设在开封市龙亭公园。五公里小马拉松项目则分别在郑东新区北龙湖和开封小宋城举行,开赛时间为上午9:30。目前全程和半程马拉松项

目已经报名结束,小马拉松项目报名工作仍在进行中。

为了鼓励广大业余参赛选手的积极性,郑开马拉松赛设置了全程、半程名次奖。其中,全程马拉松项目男、女前200名运动员将获得200元至8万元的奖金;半程马拉松项目男、女第1至第8名运动员将获得600元至5000元的奖金。

同时本届赛事还设置了河南籍选手类和马拉松年龄组奖(中国籍),全程马拉松名次在前100名的河南籍(男、女)运动员可获得200元至3000元的奖金。全程马拉松各年龄段第1至第10名的中国籍(男、女)运动员,分别获得500元奖金。半程马拉松名次在前20名的河南籍(男、女)运动员可获得100元至1000元的奖金。

### 公告专栏

## 关于郑州市轨道交通第二调度中心项目自来水、热力、雨水迁改临时占道的公告

近期,因郑州市轨道交通建设施工需要,将对相关区域路段进行临时占道。详见如下:

郑州市轨道交通第二调度中心项目自来水、热力、雨水迁改施工,位于长椿南路与博体路交叉口。施工期限:自2023年4月9日起,工期约为3个月,施工期间占用长椿南路中央绿化带西侧2条机动车道及长椿南路与博体路路口部分中间区域;届时,路口四个方向过往机动车辆禁止直行及左转,需环岛通行,待施工完成后恢复道路正常通行。

地铁施工期间,请广大交通参与者自觉遵守交通法规,服从交警及保通员指挥,合理选择出行道路,注意出行安全。在此期间,给广大市民出行带来的交通不便,敬请谅解。感谢您对郑州地铁建设的支持与理解!

郑州地铁集团有限公司  
郑州市公安局公安交通管理局  
2023年4月8日

## 河南省青少年乒乓球U系列俱乐部比赛开赛

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯) 昨日,2023年“农行杯”河南省青少年乒乓球U系列俱乐部比赛暨河南省乒协“乒动青少”青少年乒乓球公开赛,在新乡经开区中科阳光运动城挥拍开赛。864名乒乓球选手切磋交流一展风采。

本次比赛,设有男、女单打两个项目,为期3天,分为7岁以下组、8岁组、9岁组、10岁组、11岁组、12岁组、13岁组、14岁组男女共16个组别,比赛还吸引了香港、澳门的乒乓球小将参赛。



### 割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2023年4月12日22:30至4月13日06:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信、上网及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解! 详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司